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	ciljevi: Cilj kursa je razviti kod studenata vještine analiziranja teksta romana uzimajući u obzir društveno-historijski kontekst nastanka istoga, teoretska znanja iz književnosti primijeniti na konkretnim tekstovima romana iz turske knjizevnosti. Ovaj kurs zamišljen je kao uvod u povijest i teoriju romana.  Štivo uključuje tekstove iz razdoblja pojave romana kao žanra u turskoj književnosti pa sve do postmodernog razdoblja s kraja 20. stoljeća.  U okviru ovog predmeta govori se i o pitanjima povijesnog konteksta u kojem se roman javlja i mijenja.
	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, bit će osposobljeni da vladaju: • Općim podacima o historijskom razvoju romana u turskoj književnosti• Općim podacima o strukturi, vrstama i tipovima romana• Općim podacima o analizi romana.Studenti će također ovladati književnoteorijskom i književnokritičkom aparaturom potrebnom za analiziranje i tumaćenje romana.
	indikativni: 1. Pojam romana, definicija romana – problem definiranja i kanoniziranja vrste kaotakve; miješanje različitih tipova jezika unutar romaneskne uvijek nedovršene strukture2. Podjela romana-različiti kriteriji za klasifikaciju romana3. Mjesto i funkcija pripovjedača u romanu4. Roman u svjetskoj književnosti5. Roman u modernoj turskoj književnosti6. Postmodernistički roman7.Reşat Nuri Güntekin- Çalıkuşu-analiza8.Peyamı Safa- Dokuzuncu Hariciye Koğuşu9.Oğuz Atay- Bir Bilim Adamının Romanı10.Halid Ziya Uşaklıgil- Mai ve Siyah11. Halide Edip Adıvar- Ateşten Gömlek12. Erendiz Atasu-DAgin Oteki Yuzu13.Orhan Pamuk – Benim Adım Kırmızı14.Ayşe Kulin- Sevdalinka15. Elif Safak- Siyah Sut
	metode: Predavanja. Nastava se izvodi na turskom i bosanskom jeziku. Predavanja se sastoje iz izlaganja teoretskog dijela gore navedenih jedinica. Poučavanje, raspravljanje, rad na književnom tekstu, pojedinačne i grupne analize. U toku semestra studenti su obavezni prisustvovati na minimalno 80% predavanja.
	objasnjenje: va pismena testa u toku semestra i završni ispit. Pismeni testovi su parcijalna provjera znanja nakon polovine obrađenih tematskih cjelina u toku semestra. Završni ispit uključuje tematske cjeline koje su se obrađivale tokom cijelog semestra. Konačna ocjena se formira na temelju prisutnosti i aktivnosti studenta na predavanjima, te na temelju ostvarenih rezultata na testovima i finalnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 50 bodova, dok na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 50 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju dva testa u toku semestra, koja nose maksimalno po 20 bodova, i prisustvo i aktivnost na nastavi, za koju student može maksimalno prikupiti 10 bodova.Minimum za prolaznu ocjenu je ukupan zbir od 54 boda:
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